

## 泰國教育部技職署支持生產訓練兒童能力的教具

駐泰國代表處教育組

從泰國教育部長訪問兒童教育並請技職署負責生產兒童教具給基礎教育署，節省國家預算與整合工作之後，泰國教育部技職署署長表示會支持生產訓練兒童能力的教具。

2018年6月18日泰國教育部技職署 Suthep Chittayawong 署長表示，照泰國教育部 Dr. Teerakiat Jareonsettasin 部長去 Phichit 府跟訪問兒童教育來解決兒童教育管理事，交給技職署來協助生產兒童的教具，現在技職署隨時可以進行操作，將跟基礎教育署開會討論。技職署已經有機械師的能力可以隨時啟動，但需要跟基本教育署談要哪樣的兒童教具？與用什麼材料？最適合兒童的年紀，包括該教具也要有安全性。

泰國技職教育署署長說：「我已經設了一組工作組立刻推動，預估跟基本教育討論完後就會開始進行，而要開動生產發展兒童能力的教具是在 Phichit 府，因為我和部長親自看見現況與每一所學校的需求性了，我們會使用這資料去繼續調整兒童教育管理與先作成 Phichit Model，然後再擴大到其他地方去。不過，相信這樣的操作形式可以節省賣設備的預算並可以訓練技職學生的熟練。」

資料來源：2018年6月18日，Dailynews 報紙網站

<https://www.dailynews.co.th/education/649702>